

### 國慶日 --- 中華人民共和國成立 75 周年

- 十月一號是中華人民共和國國慶日，今年是國家成立 75 周年。從積貧積弱到繁榮富強，我國只是用了數十載，就創造了「經濟快速發展」和「社會長期穩定」兩大奇跡，實在得來不易，令人感動。
- 國家在過去七十五年不斷發展，實現多個激盪人心的發展目標。國家已全面建成小康社會，向世界展現一派欣欣向榮氣象，巍然屹立於世界舞台，在國際上傲然昂首，積極貢獻力量。我們作為中華民族亦感到自豪。
- 今年也是實現國家「十四五」規劃目標任務，和朝向全面建成社會主義現代化強國目標進發關鍵的一年，國家正全力以赴，按照藍圖，落實措施。而我們作為青年，亦要為美好未來奮進。
- 在大型建設方面，繼港珠澳大橋後，歷時七年，集「橋、島、隧、水下互通」既深中通道，已經於今年六月三十號正式開通，進一步推動粵港澳大灣區建設，加深了我們與內地的聯繫。
- 近日中央政府再次送贈一對大熊貓予香港，大熊貓不但是國寶，多年來陪伴我哋成長，為我們帶來歡樂和集體回憶，更是內地和香港深厚感情的結晶。
- 在個特別的日子，各位同學應該關心祖國，透過響應特區政府於全港 18 區舉辦以「愛國愛港愛社區」為主題的國慶慶祝活動，認識國家的歷史傳統文化，為我國發展、為香港繁榮貢獻力量。